P14.141r EquacgOes cartesianas: geral e reduzida ()
As equac0es cartesianas resultam do desenvolvimento da equacdo vetorial e das equagdes paramétricas:
X(x;y) = P(xg;y0) + a.u(uq;uy), XER & x =xp+x.u; N y=yy+X.u, <
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A equagdo Ax + By + C = 0 diz-se equagdo geral da reta; A equacdo y = mx + b diz-se equagdo reduzida da reta.

1. Determinar as equacgoes geral e reduzida da reta que passa por P = (2; -1) e tem a dire¢do do vetor u = (1; -2).
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Aequagdo —2x —y + 3 = 0 é aequacdo geral da reta; A equagdo y = —2x + 3 é a equagdo reduzida da reta.

2. Determinar as equacoes geral e reduzida da reta que passa por P = (2; -1) e por Q = (-2; 1).
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A equagdo 2x + 4y = 0 é a equacdo geral da reta; A equagdo y = —0,5x é a equacgdo reduzida da reta.

3. Determinar as equacoes geral e reduzida da reta que passa por P = (-1; -1) e por Q = (2; 2).
u=PQ=Q-P=(3;3)

X — Xg Y=Y x+1 y+1
= e =
Uy U, 3 3
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A equagdo 3x — 3y = 0 é a equagdo geral da reta; A equagdo y = x é a equacgdo reduzida da reta.



